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U Vukovaru, 16.09.2021.


IZVOD IZ ZAPISNIKA SA SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
održane 16.09.2021. s početkom u 15,30 sati

Ad/1.
Zapisnik sjednice Školskog odbora od 15.07.2021. jednoglasno je usvojen, nakon nadopuna.
Ad/2.
Prijam po raspisanom natječaju za spremačicu (m/ž) – 1 izvršitelj, puno radno vrijeme na određeno – ravnateljica predlaže Jadranku Belčić iz Vukovara. Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice.
Ad/3.
Prijam po raspisanom natječaju za pomoćnika u nastavi. Ravnateljica je predložila Tinu Mujkić i Marka Pavelića. Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice.
Ad/4.
Prijam po raspisanom natječaju za pripravnika – stručnog suradnika edukacijsko rehabilitacijskog profila putem mjere HZZ-a „Stjecanje prvog radnog iskustva / pripravništva“. Na natječaj se javila jedna kandidatkinja, Dalia Pole i ravnateljica je predložila zasnivanje radnog odnosa. Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice.
Ad. 5.
Ravnateljica je iznijela obrazloženje da vjeroučitelja ne biraju škole nego vjeroučitelja raspoređuje katehetski ured iz Đakova, koji su poslali Marijanu Palijan kao zamjenu za vjeroučiteljicu Anicu Ljubić koja je na rodiljnom dopustu. Ministarstvo je odredilo da i tu odluku mora odobriti ŠO. Članovi ŠO jednoglasno su prihvatili odluku katehetskog ureda da Marijana Palijan bude primljena na zamjenu.
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