PRAVILA POSTAVLJAJTE VI
ZAJEDNIŠTVO – djetetovo ponašanje koje vam se ne sviđa, postavite kao problem i zamolite ga da pomogne u njegovu rješavanju.

OBAVEZE – život se sastoji od obaveza i zadovoljstva a tu lekciju već trogodišnjaci moraju savladati. Nemojte popustiti i dozvoliti neposluh. Ostanite dosljedni.

RUGANJE – ohrabrujte ih da porazgovaraju o tome što se dogodilo. Smirite ih i neka svatko od njih iznese svoje argumente i objasni svoje osjećaje. Pažljivo ih saslušajte. Biti će im lakše i zapamtiti će da sljedeći put o osjećajima treba razgovarati.

BRIGA ZA DRUGE – (kućni ljubimci ako su djeca bez braće ili sestara), jednog dana će brinuti i za vas kada ostarite.

TOLERANCIJA – pokažite djeci da ne mogu dobiti sve.

RAZMAŽENOST – ohrabriti i pojasniti djetetu, predložiti, ostati mirni.

POSTAVLJANJE PRAVILA – ako vaše upozorenje nije ozbiljno shvaćeno, ponovite ga i podsjetite dijete kakve će biti posljedice ako se ne bude pridržavalo. A tada ih dosljedno provedite. Dijete treba točno znati kakvo se ponašanje od njega očekuje, ali pri tom ne smije izgubiti povjerenje u roditeljsku ljubav i podršku.

SAMOPOUZDANJE – ako ne pokuša, neće imati ni šansu da zasja! Hrabrite ga i potičite, čak i ako svi pokušaji ne idu glatko. Svako dijete ima svoje jake i slabe strane. Otkrijete koje su jedne a koje druge i omogućite mu da svoju energiju usmjeri na aktivnosti koje mu idu od ruke. Uspjeh koji će doživjeti u djetinjstvu, osnova je kasnijeg samopouzdanja.

ZNANJE – sasvim je u redu reći „ne znam“, ali ako ne zanate odgovor, otkrijte ga zajedno! Otvorite udžbenike, rječnike, Internet i enciklopedije. Zajednička traganja za informacijama će vas zbližiti, ali oprez: njegove zadaće su njegova obaveza, ne vaša. Provjerite zadaće, ali ne petljajte se u rješavanje ako dijete to od vas ne traži!

SAMOSTALNOST – sve što dijete nauči napraviti samo, korak je prema njegovoj samostalnosti. Ne ustručavajte se prepustiti mu minimalne kućne obaveze, jer će to potvrditi da ga doživljavate kao ravnopravnog člana obitelji. Obavljanje sitnih poslova umjesto njega drži ga u uvjerenju da je još neodgovorno dijete, a zažaliti ćete ako taj status počne koristiti u pubertetu.

PRISNOST – pokažite iskreno zanimanje za događaje u školi, jer dijete će vrlo brzo osjetiti postavljate li pitanja rutinski ili vas iskreno zanima što se s njim događa dok niste zajedno. Njegujete li povjerenje i prisnost, što će biti osobito dragocjeno u pubertetskim godinama.

SUPARNIŠTVO – uspoređivanjem ćete postići da se dijete osjeća drugorazrednim i doživi sestru ili brata suparnikom. Prihvatite i dobre i loše strane svog djeteta i ohrabrite ga da se usredotoči na vlastite kvalitete, bez obzira na ponašanje drugih.

POVJERENJE – dječje povjerenje i iskrenost treba njegovati kao osjetljivu biljčicu! Ako ste i nehotice pred drugima prepričali anegdotu iz dječjih povjerljivih razgovora, možete izgubiti njegovo povjerenje.
ODGOVORNOST – djecu treba naučiti da sama donose odluke, ali i da za njih snose posljedice.

IZRAŽAVANJE OSJEĆAJA – dijete ima pravo na ljutnju kao i na svaki drugi osjećaj. Ali kad se smiri, porazgovarajte kako izvući pouku iz nastale neprilike. Ako se ljuti, dijete ne zna što će sa svojim osjećajima. Djetetu treba reći da ćemo razmisliti o nastalom problemu i zajedno ga riješiti.

ODRASTANJE – djeca prihvaćaju savjete i upute svojih roditelja gotovo bez primjedbe do 10. ili 11. godine. Nakon te dobi ići će znatno teže, ali ne treba odustati. Ako od svog djeteta ne možete dobiti ono što želite, pokušajte željeti ono što možete dobiti. Organizirajte aktivnosti koje su vas zbližavale i radovale.

LAŽ – starije dijete izbjegava istinu uglavnom zato jer je naučilo da se ne isplati govoriti istinu. Vlastitim postupcima naučite dijete da nema potrebe lagati jer ćete ga podržati i pobrinuti se da ostvari svoje želje. Loše vijesti nikome nisu ugodne, ali izbjegavajte kažnjavati dijete ako vam govori istinu, jer tad će je pokušati zaobići ili prešutjeti.
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