Natječaj objavljen: 16.12. 2019. i traje do 24.12.2019.
Na temelju članka 107. stavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18. i 98/19.), ravnateljica Osnovne škole Mitnica, Vukovar raspisuje

N A T J E Č A J

za
· UČITELJA/ICU RAZREDNE NASTAVE  – jedan izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme 
Mjesto rada: Područna škola u Sotinu

UVJETI:
Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, sukladno Zakonu o radu, kandidat mora ispunjavati i posebne uvjete utvrđene člankom 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 07/17., 68/18. i 98/19.) i Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN 6/19.).
Uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj kandidati su obvezni priložiti sljedeću dokumentaciju:
1. Životopis

2. Dokaz o državljanstvu

3. Dokaz o stručnoj spremi

4. Uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od dana objave natječaja)
5. Elektronički zapis staža ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (ne starije od dana objave natječaja)

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici i ne vraćaju se kandidatu nakon završetka natječajnog postupka.

Kandidat koji bude izabran na natječaju, dužan je dostaviti izvornike traženih isprava prije sklapanja ugovora o radu.

Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola sukladno članku 13. stavak 2. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN 82/08.,69/17.).
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je, za potrebe natječaja, priložiti isprave u izvorniku, kojima se dokazuje pravo prednosti pri zapošljavanju. Nakon završetka natječajnog postupka, kandidatu će se vratiti isprave u izvorniku.

Kandidati/kinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN 121/17. i 98/19.) uz prijavu na natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta natječaja, priložiti i dokaze o ostvarivanju prava prednosti pri zapošljavanju iz članka  103. stavka 1. navedenog Zakona koji su navedeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja:

 https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapošljavanju.pdf
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13., 152/14. i 39/18.) dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta natječaja i dokaz o statusu osobe s invaliditetom.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku  48 f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 02/94., 76/94.,, 108/95., 108/96., 82/01., 103/03. i 148/13.) dužan je uz prijavu priložiti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta natječaja i potvrdu o statusu vojnog/civilnog invalida rata te dokaz o tome na koji je način prestao prethodni radni odnos.

Rok za podnošenje prijava je osam dana od dana objave natječaja na oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje Vukovar, oglasnoj ploči i mrežnoj stranici OŠ Mitnica, Vukovar.
U prijavi na natječaj kandidati su dužni dostaviti e-mail adresu na koju će mu biti dostavljana obavijest o datumu i vremenu procjene odnosno testiranja.
Natječaj je objavljen dana 16. prosinca 2019.g. i vrijedi do 24. prosinca 2019.g.

Nepotpune i nepravodobno dostavljene prijave, neće se razmatrati.
Nakon proteka roka za prijavu na natječaj, provest će se jedan ili više postupaka vrednovanja kandidata. Odluku o načinu vrednovanja kandidata, na prijedlog ravnatelja, donosi Povjerenstvo za vrednovanje kandidata.
Odluku o načinu i sadržaju vrednovanja, pravni i drugi izvori za pripremu kandidata za vrednovanje, rang lista kandidata te rezultati natječaja objavit će se na mrežnim stranicama Škole, poveznica: www.os-mitnica-vu.skole.hr.

Vrijeme i mjesto održavanja testiranja objavit će se najmanje 5 /pet/ dana prije dana određenog za pisanu provjeru znanja.

O izboru, kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku na mrežnim stranicama škole.
Prijavom na natječaj kandidat daje suglasnost OŠ Mitnica za obradu osobnih podataka u svrhu provođenja javnog natječaja za zapošljavanje.
Prijave sa dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja kandidat može dostaviti osobno ili poštom s naznakom „Za natječaj“ na adresu:
OSNOVNA ŠKOLA MITNICA

32000 Vukovar, Fruškogorska 2.










Ravnateljica:









  Dubravka Lemac, mag.gl.ped.
KLASA: 100-01/19-01/07
URBROJ: 2188-106-01-19-01

U Vukovaru, 16.12..2019.
