Natječaj objavljen: 12.02.2019.
Na temelju članka 107. stavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18), ravnateljica Osnovne škole Mitnica, Vukovar raspisuje

N A T J E Č A J

za
· UČITELJA/ICU PRIRODE, BIOLOGIJE I KEMIJE – jedan izvršitelj na određeno puno radno vrijeme 
UVJETI: prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o vrsti stručne spreme i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu.

Uz prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti:
Životopis, dokaz o stručnoj spremi (preslika), kopija domovnice, uvjerenje o nekažnjavanju sukladno članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci), elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.
Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.
Kandidat koji ostvaruje prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaz o pravu na koje se poziva i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidati/kinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN 121/17.) dužni su uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz članka 103. stavka 1. navedenog Zakona koji su navedeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja:

 https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapošljavanju.pdf
Rok za podnošenje prijava je osam dana od dana objave natječaja na oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje Vukovar, oglasnoj ploči i mrežnoj stranici OŠ Mitnica, Vukovar.
Nepotpune i nepravodobno dostavljene zamolbe, neće se razmatrati.
O izboru, kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku na mrežnim stranicama škole.

Natječajna dokumentacija može se podići u tajništvu škole u roku od mjesec dana nakon završetka natječajnog postupka.
Prijave sa potrebnim dokumentima poslati na adresu:

OSNOVNA ŠKOLA MITNICA

32000 Vukovar, Fruškogorska 2.










Ravnateljica:









  Dubravka Lemac, mag.gl.ped.
KLASA: 100-01/19-01/01
URBROJ: 2188-106-01-19-01

U Vukovaru, 11.02.2019.
